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CONCEPTO BASICO
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PARAMETROS DE IMPEDANCIA, Z

Voltajes se suman en serie
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DETERMINANDO LOS PARAMETROS Z
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PARAMETROS DE ADMITANCIA,Y

Corrientes se suman en paralelo
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DETERMINANDO LOS PARAMETROS Y
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PARAMETROS DE TRANSMISION, T

Transmision ocurre en casacada
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DETERMINANDO LOS PARAMETROS T
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PARAMETROS HIBRIDOS, H
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'DETERMINANDO LOS PARAMETROS H
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17-2 TWO-PORT PARAMETER CONVERSION TABLE
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S = NECCION DE MODULOS

Vi = zul1 + z12l>
Vo = 2011 + 20015

En serie se suman
las impedancias
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INTERCONECCION DE MODULOS

L =yuVi +y12V>
I =ynVi+y»nV;

En paralelo se suman
las admitancias
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INTERCONECCION DE MODULOS

Vi=AV, — B,
I =CV,—-Dl

En cascada se multiplican
las matrices de transmision

Teq =T11T;



INTERCONECCION DE MODULOS
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